Neden Bodur Meyvecilik

NEDEN BODUR MEYVECILIK TERCIiH EDILMELIDIR?

- Bodur bahgeden alinan iriin klasik bahceye oranla 2 kat daha fazladir. Ornegin Klasikte
4 ila 6 ton dekara verim iken Bodurda 8 ila 12 tondur.

- llaglama maliyeti Klasige gore %50 daha diisiiktr.

- Klasik bahge 6 — 8 yilda verime yatarken Bodur bahge 2 - 3 yilda verime yatar.

- Budama isciligi ydbninden klasik bahgede 1 Dekar ‘a 4 yevmiye isgilik giderken bodur
bahcede ise 1 yevmiye ile budanir.

- 1 Dekar alanda klasik aga¢ 40 adettir, 1 agag fire verdigi zaman 40/1 verim kaybi vardir.
Bodurda 1 Dekarda 250 ila 312 agac¢ oldugundan 1 agac¢ fire verdiginde 250 veya 312/ 1 verim
kaybi vardir.

- Toplama isciligi Klasikte 6 yevmiye giderse, Bodurda 1 yevmiye gider.

- Bodurda toprak iglemesi yapiimadigindan yakit gideri yoktur.

- Meyve kalitesi klasikie 5 - 6 boy iken, Bodurda 2-3 boydur. Yani Bodurda %80 i Dev %20
si 1 ve 2. boy iken, Klasikte %20 si Dev-1-2. Boydur. Geriye Kalan %80 i ticari degeri en disik
olan boydur.

- Atillan gubrenin tamamini bitki kékleri yukarda oldugu igin bodur agaglar ¢cok c¢abuk alir.
Klasik agaclarda kokler daha derinde oldugundan bitki tarafindan alinimi gectir ve taban
gubrelerinin belli kismi alinamadan zayi olur.

- Bodur bahge dikimi makine ile yapildigi igin 25-30 Dekar araziyi 3 isci ile 1 ginde dikmek
mUmkinddr. Ayni miktar araziye1 gin igin klasikte 8-10 isci gerekmektedir.
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